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LEIA AS INSTRUGOES ABAIXO ANTES DE INICIAR A PROVA

Identifique-se na parte inferior da capa deste caderno de questdes.

A prova tera duragao de 4 (quatro) horas, incluindo o tempo de preenchimento do cartao-resposta.

Utilize caneta esferografica azul ou preta no preenchimento do cartdo-resposta.

O candidato s6 podera retirar-se da sala apds 1 (uma) hora do inicio das provas, seja para ir embora ou
para utilizar os sanitarios.

Este caderno de provas contém 40 (quarenta) questdes de multipla escolha (a,b,c,d,e).

Cada questao de multipla escolha apresenta uma Unica resposta correta.

Verifique se o caderno esta completo e sem imperfei¢cdes graficas. Se houver algum problema, comunique
imediatamente ao fiscal.

Durante a aplicacéo da prova é proibido qualquer tipo de consulta.

Este caderno de provas pode ser usado como rascunho, sendo a correcdo da prova feita Unica e
exclusivamente pela leitura eletrbnica dos cartdes-respostas.
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10 [ Assine o cartdo-resposta no local indicado.

1 Nao serdo computadas questdes nao assinaladas no cartdo-resposta, ou que contenham mais de uma
resposta, emenda ou rasura.

12 [ Ao término da prova, o cartdo-resposta devera ser devolvido ao fiscal da prova.

13 Depois de entregue o cartdo-resposta, ndo sera permitido ao candidato utilizar os sanitarios do local de
prova.

14 O caderno de prova podera ser levado somente pelo candidato que se retirar da sala de aplicagao de
provas no decurso da ultima hora da realizacdo das mesmas.

15 E obrigatéria a saida simultanea dos 3 (trés) Gltimos candidatos, que assinardo a ata de encerramento da
aplicacao da prova e acompanharao os fiscais a coordenacao para lacre do envelope de cartdes-respostas.

Identificacao do candidato

Nome N° do Documento

GABARITO
Preencha suas respostas no quadro abaixo e destaque na linha pontilhada.
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Divulgacao do Gabarito Preliminar 1 dia util apds a aplicagao da prova.



QUESTOES DE 01 A10 -
LINGUA PORTUGUESA

Leia atentamente o texto a seguir, escrito pelo cronista brasileiro Paulo Mendes Campos, para responder as
préoximas questoes.

“Bar € um objeto que se gasta como camisa, isto €, depois de certo tempo de uso é sempre necessario comprar
uma camisa nova e mudar de bar. E preciso escolher bem o nosso bar, pois tdo desagradavel quanto tomar um
bonde errado é tomar um bar errado. O homem que toma o bar errado pode gerar sérios aborrecimentos ou ser a
vitima deles. Nao escrevo este artigo no bar. Nao entendo pessoas que bebem para escrever. A bebida consola;
0 homem bebe; logo, o0 homem precisa ser consolado. A dramaticidade fundamental do destino é o penhor dos
fabricantes do veneno. Porque o alcool é um veneno mortal. Um veneno mortal que consola e... degrada o ho-
mem. Mas outro escritor catélico, o gordo, sutil e sedento G. K. Chesterton, nega que o alcool degrade o homem:
0 homem degrada o alcool. Chesterton foi um louco que perdeu tudo, menos a razdo; é claro, por isto mesmo,
que a criatura humana é o principio da degradagéo de todas as coisas sobre a Terra. O alcool é inocente. S6 um
tipico alcodlico anénimo seria incapaz de entender a inocéncia do alcool e a inescrutavel malicia dos homens.
O homem bebe para disfarcar a humilhacéo terrestre; para ser consolado; para driblar a si mesmo; o homem
bebe como o poeta escreve seus versos, o compositor faz uma sonata, o mistico sai arrebatado pela janela do
claustro, a adolescente adora cinema, o fiel se confessa, o neurdtico busca o analista. Quem foge de si mesmo
se encontra. Quem procura encontrar-se, se afasta de si mesmo. Nao é paradoxo, é o imbricamento da nature-
za humana. E esta é uma espiral inflacionaria cuja moeda, em desvalorizagdo permanente, é a nossa precaria
percepgao da realidade. Somos inflacionados pelo nosso proprio vazio: a reagao nervosa da embriaguez parece
encher-nos ou pelo menos atenuar a presenca do espirito desesperado dentro do corpo perfeitamente disposto
a possuir os bens terrestres e goza-los. Espirito e corpo ndo se entendem: o primeiro conhece exaustivamente
a morte, enquanto o segundo é imortal enquanto vive. Dai, essa tocata e fuga a repetir-se indefinidamente den-
tro de cada ser humano, este desequilibrio que nos leva ao bar, a igreja, ao consultério do analista, as alcovas
sexuais, a arte, a ciéncia, a ambigcao de mando e dinheiro, a tudo. As fugas e fantasias da natureza humana séo
tantas, e tao arraigadas, que se confundem com a propria natureza humana. N&o seria possivel definir o homem
como um animal que nasce, alimenta-se, pensa, reproduz e morre; o que interessa no homem é o que sobra; o
fundamental nele é o supérfluo. E preciso beber. A natureza deu-nos a embriaguez natural do sono. Oito horas
de sono ndo bastam. E preciso estar bébedo — de vinho, poesia, religido. E preciso estar bébedo de todas as
mentiras vitais (a expressao é de Ibsen): de poder, de luxo, de luxuria, de bondade, de satanismo, de idealismo,
de Deus, de violéncia, de humildade, de loucura, de qualquer coisa. O alcool é tdo s6 a modalidade primaria e
comum da embriaguez. O bar é a primeira insténcia da causa do homem”. (“Por que bebemos tanto assim”, de Paulo
Mendes Campos, com adaptacoes).

01. Em relagdo a interpretacao do texto, pode-se afirmar que o autor:

a) busca expor as razdes que levam os homens a consumirem bebidas alcdolicas.

b) condena veementemente o consumo de bebidas alcéolicas, em qualquer situagao.

¢) jamais havia frequentado um bar, dados os seus aborrecimentos inerentes.

d) nao tinha o costume de beber ao escrever, mas compreendia os que assim procediam.
€) so se sentia inspirado para escrever quando estava num bar.

02. Na oracao “Bar € um objeto que se gasta como camisa”, o termo “se” exerce a funcao de:

a) particula apassivadora. d) indice de indeterminagao de sujeito.
b) conjungéo condicional. e) pronome reflexivo.
c) particula de realce.

03. Na oracao “Um veneno mortal que consola e... degrada o homem?”, o autor emprega o sinal de pontuacao
denominado reticéncias. Nesse caso, esse sinal de pontuacgéo ¢é utilizado pelo autor para indicar:

a) o inicio de uma nova frase. d) um realce ao que se segue no seu discurso.

b) a omissdo de uma ou mais palavras. €) a sua inseguranga quanto ao tema abordado.

c) a ocorréncia de uma citagdo incompleta.

04. Na oracdo “E preciso escolher bem o nosso bar”, o termo “bem” pode ser classificado como:
a) adjunto adnominal. d) substantivo masculino.

b) interjeicéao. e) adjetivo neutro.

c¢) advérbio de modo.




05. Na oracao “Porque o alcool € um veneno mortal”, pode-se identificar uma figura de linguagem. Marque a
alternativa que a indica.

a) Paradoxo. d) Onomatopeia.
b) Metafora. e) Prosopopeia.
c) Pleonasmo.

06. No trecho em que o autor se refere a “inescrutavel malicia dos homens”, poder-se-ia substituir o adjetivo
“inescrutavel”’, sem prejuizo ao sentido pretendido pelo autor, por:

a) “inexoravel”. d) “irredutivel”.
b) “implacavel”. e) “insondavel”.
c) “insensivel”.

07. Logo ap6s a oragao “Espirito e corpo nao se entendem”, o autor emprega o sinal de pontuagéo denominada
“dois-pontos”. Nesse caso, a fungao exercida pelos “dois-pontos” é a de introduzir:

a) uma excecgao. d) um ditado popular.

b) uma explicagao. €) a citacao de outro escritor.
¢) um discurso direto.

08. Na parte final do texto, ao referir-se a “Ibsen”, o autor da a entender que se trata:

a) do nome de um bar. d) da marca de uma bebida.

b) do nome de um autor. €) de um exemplo de mentira vital.
¢) do nome de uma cidade.

09. No trecho “Bar é um objeto que se gasta como camisa, isto €, depois de certo tempo...”, a expressao “isto
€” poderia ser substituida, sem alterar substancialmente o sentido do texto, por:

a) “contudo”. d) “quer dizer”.
b) “entretanto”. e) “sem embargo”.
¢) “ndo obstante”.

10. Em relagao ao escritor G. K. Chesterton, mencionado no texto, pode-se presumir, com base na interpreta-
cao do texto, que ele:

a) condenava categoricamente o consumo do alcool. d) perdeu a razdo, pelo abuso da bebida.
b) cria que o alcool degradava o homem. €) consumia bebidas alcodlicas.
c) considerava o alcool um veneno mortal.

QUESTOES DE 11 A 20 -
MATEMATICA

11. Sejam A, B e C conjuntos dados porA={-1,2,9,7, 3}, B={2, 7} e C = {-1, 0}. Assinale a alternativa COR-
RETA.

a)0E A
b)7c4A
C)Ec A
dccA
e)—1g&A




12. Considere a proposicao e assinale a alternativa CORRETA: “se a temperatura da cidade de Leonardo é
maior que 40°, ele vai a praia”. Podemos expressar a sua negagao por:

a) a temperatura da cidade de Leonardo n&o € maior que 40° e ele vai a praia.
b) se a temperatura da cidade de Leonardo € menor que 40°, ele ndo vai a praia.
c) a temperatura da cidade de Leonardo é maior que 40° e ele ndo vai a praia.
d) se Leonardo nao foi a praia, a temperatura de sua cidade € maior que 40°.

e) se Leonardo ndo foi a praia, a temperatura de sua cidade é menor que 40°.

13. Ricardo tem 3 cachorros. Um pacote de ragédo de 9 kg alimenta-os por 9 dias. Quantos quilos de ragao séo
necessarios para alimentar 5 cachorros do mesmo porte por 30 dias?

a) 45 kg. d) 60 kg.
b) 50 kg. e) 65 kg.
c) 55 kg.

14. A dose de um medicamento veterinario é de 5 mg/Kg, dada a massa do cachorro vivo. Clodoaldo vai admi-
nistrar esse medicamento para um cachorro de 15 Kg. Quantos mg Clodoaldo deve administrar?

a) 3 mg. d) 80 mg.
b) 75 mg. e)4 mg.
c) 120 mg.

15. Um empréstimo de um capital de R$ 3500,00 foi feito a uma taxa de juro simples de 2% a.m., rendendo um
juro de R$ 420,00. Por quanto tempo esse empréstimo foi feito?

a) 6 meses. d) 3 meses.
b) 5 meses. e) 2 meses.
c) 4 meses.

16. A unidade de medida hectograma (hg) se refere a qual grandeza?

a) Comprimento. d) Capacidade.
b) Area. e) Volume.
c) Massa.

17. A diferenga entre dois numeros € 8 e sua soma é 6. Qual é o maior desses numeros?

a) -1 d) 14
b) 3 e) 21
c)7

18. Assinale um par ordenado que é solugao real do sistema de equagdes a seguir.

{xz +y=1

x2+y2=1

a)(1,2) d) (0, 1)

b) (1, 1) e) (0,25; 0,25)
¢) (0,5; 0,5)

19. Assinale a alternativa que apresenta duas grandezas inversamente proporcionais.

a) Quantidade de combustivel e disténcia percorrida em uma viagem.

b) Comprimento e idade de um cao.

¢) Quantidade de torneiras e a quantidade de liquido que despejam juntas.

d) Velocidade média de um veiculo e o tempo gasto para fazer uma viagem.

e) Quantidade de paginas que uma impressora vai imprimir e o tempo de impresséo.




20. Assinale a alternativa que apresenta o maior dominio possivel de uma funcéo dada por flx) =

x2 -1
a Rk
b) R—{1}
c)R—{-1}
d) R — {0}
e)R—{-1,1}

QUESTOES DE 21 A 25 -
CONHECIMENTOS GERAIS

21. A ditadura civil-militar perdurou no Brasil de 1964 até 1985, nesse periodo as elei¢des ocorriam para pou-
cos cargos e alguns municipios nem podiam sequer eleger seus prefeitos, votar no governador ou presidente
entdo, sem chance. Depois desse periodo até hoje, quantas vezes os brasileiros puderam comparecer as urnas
e eleger através do voto direto um candidato a Presidente da Republica?

a) 7 vezes. d) 10 vezes.
b) 8 vezes. e) 11 vezes.
c) 9 vezes.

22. A Guerra do Contestado, travada na divisa do Parana com Santa Catarina também tinha um cunho
messianico, ou seja, possuia um forte apelo religioso. Pouco tempo antes desse conflito, outro movimento, com
um apelo religioso ainda mais fervoroso ocorreu no interior da Bahia, foi necessaria a intervencéo de tropas
federais para exterminar uma comunidade liderada por um religioso denominado Anténio Conselheiro. Como
esse evento historico ficou conhecido?

a) Confederagéo do Equador. d) Guerra de Canudos.
b) Conjuracao dos Alfaiates. €) Guerrilha do Araguaia.
c) Crise Tenentista.

23. Atualmente a maior cédula em circulagdo da “familia do Real” é a de R$ 200,00. Quando nossa atual moeda
foi langada as notas tinham um tamanho bem maior que as atuais, com o passar dos tempos as novas cédulas
que entraram em circulagédo foram emitidas em tamanho menor. Todas as cédulas a seguir foram relancadas e
tiveram seu tamanho reduzido, EXCETO:

a) R$ 1,00. d) R$ 10,00.
b) R$ 2,00. e) R$ 50,00.
c) R$ 5,00.

24. Com quatro mulheres concorrendo ao cargo de Presidente da Republica, as elei¢des de 2022 superaram
todas as outras desde a redemocratizacao do Brasil em quantidade de candidatas. Todas as alterativas apre-
sentam candidatas que disputaram a Cadeira do Palacio do Planalto no ultimo pleito, EXCETO:

a) Marina Silva. d) Soraya Thronicke.
b) Simone Tebet. e) Vera Lucia.
c¢) Sofia Manzano.

25. No final de 2022 a inflagado comecgou a subir em todo o mundo e também deu um susto em todos nés bra-
sileiros. Porém nés ja vivemos tempos mais dificeis, s6 para se ter uma ideia, em marcgo de 1990 a inflagdo no
Brasil chegou a 84,3% ao més (Fonte: FGV). Quem era o Presidente da Republica naquela ocasiao?

a) Ernesto Geisel. d) Joado Figueiredo.
b) Fernando Henrique Cardoso. e) José Sarney.
c) Itamar Franco.




QUESTOES DE 26 A 40 -
CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

26.“O € um aumento de volume com superficie lisa ou ondulada, que usualmente é pedun-
culada, embora algumas lesdes sejam sésseis. A superficie € caracteristicamente ulcerada e varia do rosa ao
vermelho e ao roxo, dependendo da idade da les&do.” A alternativa que preenche a lacuna CORRETAMENTE é:

a) miofibroma.

b) fibromatose.

c) paraganglioma.

d) neurofibroma.

e) granuloma piogénico.

27. Em relagao ao ameloblastoma unicistico, assinale a alternativa CORRETA.

a) Séo frequentemente observados em pacientes mais velhos, com cerca de 50% de todos esses tumores
diagnosticados durante a quinta década de vida.

b) Mais de 90% dos ameloblastomas unicisticos sdo encontrados na maxila, usualmente nas regides posterio-
res.

c) Alesao é frequentemente assintomatica, apesar de grandes lesdes poderem causar um aumento de volume
indolor nos ossos gnaticos.

d) Em muitos pacientes, essa lesédo aparece tipicamente como uma imagem radiopaca circunscrita que envolve
a coroa de um terceiro molar superior ndo erupcionado.

e) Taxas de recidiva de 40% a 50% foram descritas apds a enucleacgéo e curetagem dos ameloblastomas uni-
cisticos em muitas das antigas séries de casos.

28. Calcificagdes no interior da polpa nao sao raras, mas a sua frequéncia é dificil de ser determinada, com
incidéncias relatadas variam de 8% a 90%.
De acordo com os diferentes tipos de calcificagdes pulpares, € INCORRETO afirmar que:

a) acredita-se que as calcificagdes lineares difusas sejam formadas como resultado de uma interagéo epitélio-
-mesénquima durante o desenvolvimento da polpa.

b) todas as calcifica¢des pulpares iniciam-se como corpos livres no interior do tecido pulpar, mas muitas podem
tornar-se aderidas ou embutidas nas paredes dentinarias da polpa.

c) os calculos pulpares sdo formados nas porgdes coronarias da polpa e podem surgir com com uma parte das
alteragdes patoldgicas locais ou relacionadas a idade.

d) as calcificagdes lineares difusas ndo apresentam a organizagao lamelar dos calculos pulpares, elas exibem
areas fibrilares e ténues de calcificagéo irregular.

e) os denticulos se formam durante o periodo de desenvolvimento radiular e ocorrem no canal radicular e na
camara pulpar adjacentes as regides de furca dos dentes multirradiculares.

29. A Odontologia é uma profissao que se exerce em beneficio da saude do ser humano, da coletividade e do
meio ambiente, sem discriminacao de qualquer forma ou pretexto. De acordo com o Codigo de Etica Odontol6-
gica, constitui um dever fundamental dos inscritos:

a) guardar sigilo a respeito das informag¢des adquiridas no desempenho de suas fungdes.

b) recusar-se a exercer a profissdo em ambito publico ou privado onde as condi¢gbes de trabalho ndo sejam
dignas, seguras e salubres.

c¢) decidir, em qualquer circunstancia, levando em consideracao sua experiéncia e capacidade profissional, o
tempo a ser dedicado ao paciente ou periciado.

d) elaborar e manter atualizados os prontuarios na forma das normas em vigor, incluindo os prontuarios digitais.
e) diagnosticar, planejar e executar tratamentos, com liberdade de convicgéo, nos limites de suas atribuigdes,
observados o estado atual da Ciéncia e sua dignidade profissional.

30. De acordo com o Capitulo V do Cédigo de Etica Odontolégica, constitui infracdo ética de relacionamento
com o paciente:

a) agenciar, aliciar ou desviar paciente de colega, de instituicdo publica ou privada.

b) deixar de esclarecer adequadamente os propésitos, riscos, custos e alternativas do tratamento.

c) ser conivente em erros técnicos ou infragdes éticas, ou com o exercicio irregular ou ilegal da Odontologia.
d) criticar erro técnico-cientifico de colega ausente, salvo por meio de representacdo ao Conselho Regional.

e) delegar fungdes e competéncias a profissionais ndo habilitados e/ou utilizar-se de servigos prestados por
profissionais e/ ou empresas nao habilitados legalmente.
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31. O bloqueio do nervo nasopalatino € uma técnica muito valiosa para o controle da dor palatina, pois, com
a administragdo de um volume minimo de solugédo anestésica, uma ampla area dos tecidos moles palatinos &
atingida. Para o bloqueio do nervo nasopalatino com lidocaina 2% com adrenalina 1:100.000 a dose maxima
de anestésico indicada é:

a) 0,1ml.
b) 0,2ml.
c) 0,35ml.
d) 0,45ml.
e) 0,6ml.

32. Amonitorizacao da esterilizagao em odontologia é fundamental para verificar a eficacia do processo. O teste
quimico que deve ser realizado em cada carga da autoclave é o teste de:

a) classe |.

b) classe Il
c) classe lll.
d) classe IV.
e) classe V.

33. Os raios X sdao uma forma de energia que pode penetrar a matéria e pertencem a um grupo classificado
como radiacao eletromagnética. Assinale a alternativa INCORRETA sobre as caracteristicas dos raios X.

a) Invisiveis e indetectaveis pelos sentidos.

b) Propagam-se em linha reta e ndo podem ser desviados ou dispersados.

€) Sem massa ou peso.

d) Podem causar fluorescéncia em certas substancias.

e) Propagam-se em pequenos comprimentos de onda, ondas de alta frequéncia.

34. A técnica radiografica da bissetriz do angulo é baseada no principio geométrico de dividir-se igualmente um
tridangulo. Para a realizacdo de uma radiografia de um canino inferior através da técnica radiografica da bisse-
triz, o intervalo de angulagao vertical recomendado é:

a)-10 a -20.
b) -20 a -30.
c¢) -30 a -40.
d) -40 a -50.
e) -50 a -55.

35.°A € a curvatura transversal do plano oclusal posterior. Aforma da curvatura da arcada
¢é definida por uma linha tragada através da superficie oclusal do primeiro molar inferior esquerdo se estenden-
do ao longo da arcada e através da superficie oclusal do primeiro molar inferior direito.” Assinale a alternativa
que preenche a lacuna CORRETAMENTE.

a) Curva de Wilson.

b) Relagao céntrica.

c) Curva de Spee.

d) Front-plateau.

e) Dimensao horizontal de ocluséo.

36. Os dentes permanentes anteriores incluem dois incisivos centrais, dois incisivos laterais e dois caninos. Em
relagdo a anatomia dos dentes permanentes anteriores, assinale a alternativa INCORRETA:

a) Todos os dentes anteriores tém um cingulo, uma area elevada e arredondada no tergo cervical da superficie
lingual.

b) Quando um incisivo central superior encontra-se recém-erupcionado, a porgao incisal apresenta-se arredon-
dada e é denominada crista incisal.

c) Nao é incomum encontrar incisivos laterais superiores com uma forma pontiaguda ou cénica, tais dentes sao
denominados incisivos conoides.

d) Os incisivos centrais inferiores sdo os menores dentes nas arcadas dentarias.

e) Os incisivos laterais superiores sao menores que 0s incisivos centrais em todas as dimensoes, inclusive no
comprimento radicular.




37. Cada quadrante da arcada apresenta um primeiro pré-molar € um segundo pré-molar. O primeiro pré-molar
esta localizado distalmente ao canino, e o segundo pré-molar esta localizado apés o primeiro pré-molar. O se-
gundo pré-molar superior difere do primeiro pré-molar superior no seguinte aspecto:

a) as cuspides, uma vestibular e uma palatina, sdo mais distintas em comprimento no segundo pré-molar.

b) a cuspide palatina € menor e quase da mesma altura que a cuspide vestibular no segundo pré-molar superior.
c) as cuspides do segundo pré-molar ndo sao tao afiadas quanto as cuspides do primeiro pré-molar superior.
d) a inclinacdo da cuspide mesiovestibular € maior que a inclinagdo da cuspide distovestibular no segundo
pré-molar.

e) o segundo pré-molar apresenta uma leve depressao na raiz distal.

38. Com base na Lei 8080/90, analise as afirmativas a seguir considere o que for CORRETO quanto aos obje-
tivos do Sistema Unico de Saude.

I. Identificacao e divulgagao de fatores condicionantes e determinantes de Saude.

Il. Formulagao de politicas de assisténcia social destinadas a promover o estabelecimento de a¢des que possi-
bilitem acesso universal e igualitario.

lll. A assisténcia as pessoas por intermédio de agcbes de promocao, protecdo e recuperagado da saude, com
realizagédo integrada das agdes assistenciais e das atividades preventivas.

a) Somente a afirmativa | esta correta.

b) Somente a afirmativa Il esta correta.

c) Somente a afirmativa Il esta correta.

d) Somente as afirmativas | e Il estdo corretas.
e) Somente as afirmativas | e lll estdo corretas.

39. A Mortalidade Infantil configura um sensivel indicador de qualidade de saude da populagao.
Assinale a alternativa que contenha a definicio CORRETA de Obito Infantil.

a) Ocorrido em criangas nascidas vivas, em qualquer momento desde o nascimento até 1 ano de idade incom-
pleto, ou seja, 364 dias.

b) Ocorrido em criangas nascidas vivas, em qualquer momento desde o nascimento até 5 anos incompletos, ou
seja, 4 anos, 11 meses e 29 dias.

c¢) Ocorrido em criangas nascidas vivas, em qualquer momento desde o nascimento até 12 anos incompletos,
ou seja, 11 anos, 11 meses e 29 dias.

d) E a morte de um produto de concepgéo, antes da expulsdo ou extragdo completa do corpo da mae, indepen-
dente da duracao da gravidez.

e) E a morte de um produto da concepgao, antes da expulsdo ou extragdo completa do corpo da mae, até 37
semanas de gestagao.

40. A Taxa de Mortalidade Infantil € dada pelo seguinte calculo:

a) Numero de nascidos vivos dividido pelo numero de ébito infantil.

b) Numero de nascidos vivos de determinada localidade multiplicado pela area de abrangéncia da unidade
basica de saude.

c) Numero de 6bitos de menores de um ano de idade dividido pelo numero de nascidos vivos, multiplicado por
1000, em determinado local e periodo.

d) Numero de dbitos de menores de um ano de idade dividido pelo numero de gestag¢des, multiplicado por 1000,
em determinado local e periodo.

e) Numero de nascidos vivos de determinada localidade multiplicado pelo numero de ébito de menores de um
ano de idade.




